ENTE: SU00271 ASSOCIAZIONE FAMIGLIA IN MUSICA

PROGETTO:

- BASILICATA SOCIALE E DIGITALE PER VALORIZZARE

Codice Progetto: PTCSU0027124012007NMTX

Titolo Progetto: BASILICATA SOCIALE E DIGITALE PER VALORIZZARE

Sede: Mediateca Comunale (194183)

Indirizzo: Viale Enrico Mattei,1, PISTICCI (Matera), Italia

Data Inizio Prevista: 09/09/2025

#			GMO	Esito	Punt.	Tipologia	Posto	Sede	Sede
	Domanda		conf	selezione		Posto		primo	second
	DOL	GMO						giorno	
				Idoneo e	47.00	Senza Vitto e	PORD	194183	
1	1075324			selezionato		Alloggio			
			SI	Idoneo e	46.00	Senza Vitto e	PGMO	194183	
2	1053260	GMO		selezionato		Alloggio			
				Idoneo e	43.00	Senza Vitto e	PORD	194183	
3	1169576			selezionato		Alloggio			
			SI	Idoneo non	45.00	Senza Vitto e		194183	
4	985780	GMO		selezionato		Alloggio			
			SI	Idoneo non	45.00	Senza Vitto e		194183	
5	1163649	GMO		selezionato		Alloggio			
				Idoneo non	42.00	Senza Vitto e		194183	
6	1075536			selezionato		Alloggio			
			NO	Idoneo non	41.00	Senza Vitto e		194183	
7	1033210	GMO		selezionato		Alloggio			
				Idoneo non	41.00	Senza Vitto e		194183	
8	1149120			selezionato		Alloggio			
			NO	Idoneo non	39.00	Senza Vitto e		194183	
9	1202292	GMO		selezionato		Alloggio			